



ŽIVA REČ

L. Felipe
(Kolumbija)

Naučio sam da ugasm televizor

Prolazio sam period u kojem sam **dopuštao da me odvuče sve što sam video na televiziji, bez reagovanja**, kao da sam bio rob neke loše navike.

Filmovi koje sam gledao često su bili puni ružnih scena.



Mislio sam da u tim prizorima mogu da pronađem odgovore na svoja pitanja i na znatiželju koju sam osećao, ali sumnje u sve samo su se povećavale. Znao sam da grešim, ali nisam menjao ponašanje.

Nisam više pažljivo učio, pa su mi se ocene pogoršale. **Rasla je i napetost u odnosu sa mojim roditeljima.**

Jednog dana, čitajući sa prijateljima Reč života, setio sam se da samo čisti srcem vide Boga.

Isusova sigurnost da će istina da nas oslobodi pomogla mi je razumeti da moram da ugasm televizor ako želim da budem slobodan.



Od tada nisam više gledao takve filmove. **Osetio sam unutrašnju slobodu, kao da sam skinuo neki teret.**

Svu svoju prošlost predao sam u Božije milosrđe. Ne gledati televiziju svaki put je prilika da volim i da ne mislim samo na sebe.

Iseci, savij i dobićeš korisnu oznaku za knjige.



KODEKS ŽIVOTA

«Vi ste već očišćeni rečju koju vam govorih.»
(1v 15-3)

4



O kakvoj je čistoti reč?

O onoj raspoloživosti duha potrebnoj da bismo stajali pred Bogom, o odsutnosti prepreka (kao što je greh) koje se opiru dodiru sa Njim.

Po Isusovom mišljenju postoji sredstvo koje nas čisti, a to je njegova Reč.

Isusova reč nije poput ljudskih reči.

U njoj je prisutan Krist, kao što je - na drugi način - prisutan u euharistiji. Po njoj Krist ulazi u nas. **Kada je prihvatamo, praktikujemo, Krist se rađa i raste u našem srcu.**

Ako dopustimo da u nama deluje Reč, bićemo slobodni od svakog uslovljavanja, dakle čisti.

Kako živeti ovu čistotu? Provedeći u praksu svaku Reč Božiju, hraneći se njom iz trenutka u trenutak.

Na taj način imaćemo iste misli i osećanja kao Isus, da bismo ga ponovili u svetu, da bismo društvu pokazali čistotu koju daruje Evanđelje.

Tokom ovog meseca - ako je to moguće (ako i drugi dele naše namere), nastojmo da provedemo u praksu pogotovo onu rečenicu koja **izražava zapovest uzajamne ljubavi.**

U uzajamnoj ljubavi živi se Reč sa efektima pročišćenja i blizine s Bogom.

Izolovani pojedinac nesposoban je da dugo odoleva pritiscima sveta.



U uzajamnoj ljubavi pronalazi zdravo okruženje, kadro da zaštiti njegov autentični kršćanski život.



U AKCIJI

Koliko dugo se ne viđamo sa osobama iz našeg grada, koji kao i mi, žive Reč života?

KRENIMO:



Hajde da upoznamo nekog ko je odlučio da Reč Božiju postavi za temelj svog života.

Kojim talentima možemo da služimo drugima?

Pogledajmo da li ima oko nas ljudi koji pate ili se osećaju usamljenima...

Možda sa nekom osobom već duže vremena ne razgovaramo, zbog svađe ili nesporazuma. **Stvorimo priliku da ponovo uspostavimo kontakt.**

www.teens4unity.net
<http://wordteens.focolare.org>